

Milliárdos mese- és kalandpark Szentesen

BÍRÓ DÁNIEL

2010.05.15. 08:28

Szentes - Közel egymilliárdos turisztikai fejlesztés kezdődhet meg idén Szentesen azzal, hogy két cég összesen 450 millió forint támogatást nyert a Vecseri-foki kaland- és mesepark létrehozására. A kalandpark már jövő márciusban nyithat.

Valódi idegenforgalmi attrakciókkal gyarapodhat hamarosan Szentes, miután két vállalkozás is sikerrel pályázott jelentős támogatás elnyerésére. Egy vitatott beruházás adta az ötletet a két cégnek: a város tavaly 340 millió forintért betemettette a Széchenyi liget szélén húzódó, gondozatlan Vecseri-fokot, és helyére utat, valamint 150 parkolóhelyet építtetett. Így a Parkerdő otthonnal szomszédos Kurca-parti terület hasznosíthatóvá vált. Ezt nézte ki magának a Complex-99 Kft. és az L-Direct Kft., utóbbi a Szentesen közismert Bertók Róberthez köthető. A két társaság összesen 2,5 hektárnyi területre tartott igényt, az első mese-, a második kalandparkot álmodott a Vecseri-fokhoz.

A regionális fejlesztési tanács a napokban úgy döntött, a Complex-99 Kft. meseparktervét 50 százalékban, 256 millió forinttal, az L-Direct Kft. kalandparkötletét pedig 49 százalékos arányban, 193 millió forinttal támogatja. A két, egymást erősítő projekt már rövid távon is eredménnyel kecsegtet: a város közel 75 millió forint bevételt könyvelhet el a jelenleg bérelt önkormányzati telkek értékesítése után.

- Reményeink szerint már szeptemberben megkezdődhetnek a kivitelezési munkák a kalandpark 1,6 hektáros területén - nyilatkozta lapunknak Bertók Róbert. Hozzátette, mivel tavasztól késő őszig teljes üzemben működne a létesítmény, már 2011 márciusában nyitni szeretnének. Több mint egy tucat játékelemet helyeznek el a kalandparkban: lesz trambulín, mászófal, kötélpálya gyermekeknek és felnőtteknek, óriáshinta, légfegyver és paintballpálya.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)